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DESCRIÇÃO CATÁLOGO:
KIT FÁCIL® SALVA REGISTRO® 9 EM 1

Ciclos de garantia: 50.000

Referência Material

061403 Liga de cobre, plástico de engenharia reforçado e elastômeros

Acabamento

Deca e Docol

Haste

Sem acabamento
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COMPONENTES

Estria conversora Docol

Castelo conversor Docol

Módulo de redução

Complementos telescópicos

Vedante menor

Vedante maiorParafuso menor do volante 

Parafuso maior do volante 

Arruela

Anel o’ring menor

Kit Fácil Anel o’ring maior
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Feche o registro geral da 
casa, cozinha, banheiro ou 
área de serviço girando o 
volante do registro no 
sentido dos ponteiros do 
relógio.

1

Com uma chave de fenda, 
retire o acabamento do 
registro defeituoso.

2

Com uma chave de boca 
(17mm), retire o mecanismo 
do registro defeituoso da 
parede girando-o no sentido 
contrário ao dos ponteiros 
do relógio.

3

Após a retirada do mecanismo, 
encontre o módulo de redução 
(F) que melhor se ajusta à base 
do registro. Atenção: Certifique-
-se de que  a rosca do módulo 
de redução fique perfeitamente 
ajustada à base do registro (nem 
apertada, nem folgada). 

4

Identifique, entre as opções 
de anel o’ring (K ou J),  o que 
melhor se adapta ao módulo 
de redução (F) selecionado.

1 (utilize K)

2 (utilize J)

5

Coloque o anel o’ring (K ou 
J) na base do módulo de 
redução (F) selecionado.

6

Identifique, entre as opções 
de vedante (H ou I) o que 
mais se aproxima do vedante 
do mecanismo original.

9

Gire ambos os mecanismos no 
sentido contrário ao dos pontei-
ros do relógio até o final (posição 
correspondente ao registro 
completamente aberto) e alinhe 
as roscas e os vedantes de modo 
que o Kit Fácil fique do mesmo 
tamanho que o mecanismo 
original defeituoso.

10

Encaixe os complementos 
alongadores (telescópicos) 
(G) até obter o tamanho 
igual ao do mecanismo 
original (ver figura no passo 
10).

8

Rosque o módulo de 
redução (F) identificado no 
passo 4.

7

Reinstale o conjunto e reabra o 
registro geral. Obs.: Após a 
instalação concluída, o acaba-
mento original poderá ser 
mantido ou, caso seja conve-
niente, substituído por um 
modelo de acabamento que 
seja compatível ao mecanismo 
do Kit Fácil 9 em 1.

12

Para a instalação de acabamento 
DOCOL, utilize a estria conversora 
(C) e o castelo conversor para 
registro (D).

11

ACABAMENTO DOCOL

VISTA DAS ETAPAS DE INSTALAÇÃO DO PRODUTO



VISTA DO PRODUTO APLICADO.
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Rua João Pessoa, 2566 | Blumenau - SC
CEP 89036-003 - Fone: +55 47 3331.0800
CNPJ: 81.604.803/0001-57

www.blukit.com.br

facebook.com.br\canalblukit

youtube.com.br\canalblukit


